

人間福報

Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 心定和尚
第4622號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005
02-8787-7828分機11



擁有福報
就在你身邊

全台連鎖超商
高速公路休息站
均有販售



新聞提要

A2 焦點
陳雲林籲簽
兩岸文教協議

A3 綜合／社區
結合手機APP
打造台灣智慧觀光

A4 國際／兩岸
綠色歐洲
大量使用燃煤發電

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	3~12	香港	13~22
曼谷	22~33	福州	9~14
雪梨	17~29	昆明	1~15
洛杉磯	3~14	武漢	-1~12
紐約	8~11	上海	4~8
里約	22~27	南京	1~8
日內瓦	-2~4	西安	-3~8
倫敦	1~2	青島	-1~5
羅馬	9~13	北京	-6~3
約堡	14~27	瀋陽	-16~-6



▲林龍清拍攝到一對鳳頭蒼鷹幼鳥的成長過程，從此開始拍鳥。
▶林龍清也拍貓頭鷹雛鳥照片，模樣相當可愛。
◀林龍清，因為受林務局委託展開鳥類調查，進而愛上「殺雞兇手」老鷹，成為生態攝影師。

捕鷹人被母鳥感動護鷹

林龍清設陷阱抓老鷹 轉而紀錄雛鳥 化敵為友 雞農變攝影師

【本報台北訊】五十八歲雞農林龍清，在台東富源山區飼養兩萬隻放山雞，但山上老鷹愛抓小雞，多年來讓他不堪其擾，只好設陷阱抓老鷹；直到兩年他參加林務局生態調查計畫，拍攝到一對鳳頭蒼鷹的成長過程，讓他「由恨生愛」，開始把老鷹當朋友，添購數十萬專業鏡頭拍老鷹，意外成為「素人」生態攝影師。

林龍清說，他養雞超過二十五年，以前沒有保育觀念，認為老鷹就是雞的天敵，要放捕獸夾或毒藥等陷阱，讓老鷹抓不到小雞。直到二〇一〇年卑南鄉富源社區「利吉惡地」打草成立地質公園，林務局委託社區居民針對鳥類做生態調查，他才和老鷹結下不解之緣。

有一天林龍清在住家附近，意外觀察到一對鳳頭蒼鷹的巢，也記錄到母鷹每天盤旋在山上抓小雞、小鳥，覓食回來馬上餵給兩隻雛鳥，充分展現動物「母愛」。

富源山上還有其他十戶養雞牧場，林龍清現在還會勸同業，「以後不要再設陷阱獵老鷹了，損失算我的。」林龍清說，未來打算出一本手冊，專門介紹社區四十多種保育類的鳥類。

自從他「愛鳥成癡」，開始砸錢買專業攝影器材，如大砲鏡頭等，被太太罵浪費錢，但他和太太說：「我不抽菸、不喝酒也不吃檳榔，每年幫妳省下十來萬。」太太也開始從反對到支持。

富源山上還有其他十戶養雞牧場，林龍清現在還會勸同業，「以後不要再設陷阱獵老鷹了，損失算我的。」林龍清說，未來打算出一本手冊，專門介紹社區四十多種保育類的鳥類。

鳳頭蒼鷹

別名：鳳頭鷹、打鳥鷹
特有亞種，屬珍貴稀有野生動物，第二級保育類。大多分布在台中海拔山區，雌鳥比雄鳥體型稍長六公分，尾長有黑橫帶、頭部為鼠灰色，頭頂有短冠羽，背面褐色、胸部有紅褐色斑點，是最大辨識關鍵。雜食性鳥類，會捕食小鳥、老鼠、蛙類、貓頭鷹或其他大型鳥類，故有打鳥鷹之稱。



金松浩在零下二十度低溫裡吃冷麵。

世界冰王 零下20度埋雪堆

【本報綜合報導】日前在大陸吉林省延邊朝鮮族自治州舉行的延吉阿里郎冰雪節上，有「世界冰王」之稱的金松浩冒著零下二十度低溫，赤身埋在雪堆中，還能吃冷麵，讓人拍手驚嘆。

五十八歲的金松浩二〇一一年在零下十度的湖南張家界天門山頂，一個裝滿冰塊的玻璃容器裡待了一百二十分鐘，超過荷蘭人維姆·霍夫（Wim Hof）創造的一百一十五分鐘紀錄，成為世界新「冰王」。

當日上午，在中國朝鮮族民俗園民俗村廣場中央，工作人員堆好一個大雪堆，雪堆中央被挖出一個大洞，金松浩在眾人注視下走到雪堆上。他只穿一條泳褲、戴一頂鴨舌帽和手套跳入雪坑，然後讓工作人員填雪把他埋住。金松浩面不改色，似乎還嫌不夠，又捧了把雪灑在肩膀上。不久，工作人員送來一大碗冷麵，他不到五分鐘就吃完。持續二十多分鐘後，金松浩跳出來站在雪堆上方，揮手向觀眾致意。

同年他還在內蒙古的阿爾山赤身埋在雪堆裡待了四十六分七秒，創造了一項新世界紀錄。

「當年上午，在中國朝鮮族民俗園民俗村廣場中央，工作人員堆好一個大雪堆，雪堆中央被挖出一個大洞，金松浩在眾人注視下走到雪堆上。他只穿一條泳褲、戴一頂鴨舌帽和手套跳入雪坑，然後讓工作人員填雪把他埋住。金松浩面不改色，似乎還嫌不夠，又捧了把雪灑在肩膀上。不久，工作人員送來一大碗冷麵，他不到五分鐘就吃完。持續二十多分鐘後，金松浩跳出來站在雪堆上方，揮手向觀眾致意。」

【本報綜合外電報導】美國一對雙胞胎姐妹達琳·奈特梅爾（Darlene Neumeier）和黛安·奈特梅爾（Diane Neumeier）分別嫁給一對雙胞胎兄弟馬克·山德斯（Mark Sanders）和克雷格·山德斯（Craig Sanders），沒想到黛安和克雷格結婚後又生下一對雙胞胎，令人大呼驚奇。

達琳和黛安是一對同卵雙胞胎，她們在俄亥俄州出席一次雙胞胎大聚會活動時，幾乎同時遇到她們的「夢中情人」：身材高大、皮膚黝黑的馬克和克雷格兄弟。這兩對雙胞胎不久就分別陷入愛河，他們在同一天訂婚，雙雙走進婚禮教堂。

兩對夫妻現在仍非常親密，他們就住在隔壁。馬克承認，兩對雙胞胎結婚，其中一對還生下雙胞胎並不常見。但他認為，除去雙胞胎的「不尋常」之處，他們只是兩個很親密的普通家庭。

婚後兩家人各自孕育了新生生命，兩家一共生了三個兒子和兩個女兒。克雷格與黛安生下一個兒子後，又於二〇一〇年生下一對雙胞胎兒子，據了解，這只有百萬分之一機率。

四十四歲的克雷格說，當年在對雙胞胎現場看到這對姐妹時，幾乎立刻就對站在右邊的黛安一見鍾情，雖然左邊站著看起來一模一樣的達琳。

達琳和黛安各自孕育了新生生命，兩家一共生了三個兒子和兩個女兒。克雷格與黛安生下一個兒子後，又於二〇一〇年生下一對雙胞胎兒子，據了解，這只有百萬分之一機率。



黛安（後排左二）生下一對雙胞胎兒子。

雙胞胎娶雙胞胎 生雙胞胎

佛光榮根譚

如果能把念佛看成讀書般，列為日常生活的一環，正如平時行住坐臥一樣的生活化，自然就能安全進入軌道，順利完成學業。念佛也如同此理，一定要平時稱念，把念佛生活化、習慣化、平實化。

星雲說偈

文／星雲大師

譬如良沃田，所種必滋長，如是淨心地，出生諸佛法。

——《華嚴經》

在《華嚴經》裡，有一段偈子很好：「譬如良沃田，所種必滋長，如是淨心地，出生諸佛法。」

淨心生諸法

淨心地，出生諸佛法，主要是提示我們，時時清淨自心，就能提升自己的生命能量。

心像什麼呢？心像大地，大地可以普載萬物、生長萬有，我們的心也是如此。所謂「三界唯心，萬法唯識」，心可以出生萬法，也能包容萬法。

「譬如良沃田，所種必滋長」，佛經裡常將我們的心比喻為「田」，在

心田裡播下什麼種子，就能有什麼收成。好比播灑慈悲的種子，就會生長出慈悲的禾苗、慈悲的果實；播灑般若智慧的種子，就能生長般若智慧的果實。因此如何播種、如何耕耘自己的心田，對我們的人生是非常重要的。

經常看到有的人不懂得耕耘自己的心田，任由煩惱的雜草叢生，放任心去造惡結怨，好可惜！如果大能在心田裡播灑聖賢的種子，將來就可以成聖成賢；播下戒定慧的種子，就能生長戒定慧的果實；播灑下菩提佛種，將來必然是成佛有望。

「如是淨心地，出生諸佛法」，只要心地清淨，就能生出萬般佛法。心，有生長萬法的功能，但還是要靠自己努力去開發、灌溉、播種、耕耘，要有種種的誠心、毅力，才能讓心田裡的作物成熟、增上，成就一片心靈的淨土。

你希望成就什麼樣的人生呢？那就必須在自己的心田下一番功夫了。



心田不長無明草，覺地常開智慧花。

【妙眼看世界】

瑞典音響棺木 吸引台灣人

瑞典男子佛雷德里克·耶姆奎斯特（Fredrik Hjelmsquist）設計出內建音響的棺木，讓在世的親屬為死者更新長眠時所聽的音樂，據說已吸引台灣民眾打聽詢問。

音樂暨錄影設備店老闆耶姆奎斯特說，他設計出來的Hi-Fi棺木既娛樂死者，又讓親友可以透過網際網路更換曲目來獲得寬慰。耶姆奎斯特表示，目前還沒有人購買，但「詢問的人很多，有來自美國、加拿大甚至台灣民眾打聽這副棺木。」

不能出國比賽 因狗吃護照

英國二十三歲的橄欖球員傑森·托維（Jason Tovey）日前發現他的護照被家中寵物狗巴斯特（Buster）給吃了，害他隔日無法前往法國出賽。

托維在推特上說：「巴斯特平日只會咬我的鞋、襪，沒想到牠把我的護照咬破了，海關大概不會讓我過關。」托維也說，他向教練報告此事，但大家都難以置信。